

К 130-летию со дня рождения А. Н. Островского

12 апреля исполняется 130 лет со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского. Его бессмертные произведения пользуются большой любовью трудящихся нефтяного Баку.

Не раз к пьесам А. Н. Островского обращался коллектив Театра русской драмы. Только за последнее время были поставлены спектакли «Женитьба Белугина», «Поздняя любовь», «Бешеные деньги», «Лес».

С творчеством великого русского драматурга знакомил своего зрителя Азербайджанский государственный драматический театр им. Азизбекова. С большим успехом на его сцене шли спектак-

ли «Гроза», «Без вины виноватые», «Бесприданница». В нынешнем сезоне намечено впервые осуществить постановку пьесы «Последняя жертва».

Свыше 400 раз на сцене Театра юного зрителя им. А. М. Горького шла пьеса «Не было ни гроша, да вдруг алтын». Многие бакинцы состоят подписчиками собрания сочинений А. Н. Островского.

Сейчас в библиотеках города, во дворцах культуры, клубах, учебных заведениях развернуты выставки, посвященные жизни и творчеству А. Н. Островского, а также проходят тематические лекции и беседы.